
Звіт сільського голови  Новомар’ївської сільської ради за 

період роботи з липня 2019 року по жовтень 2020 року 

Шановні депутати! 

Новомар’ївська об’єднана територіальна громада розпочала свою офіційну 

роботу з моменту проведення першої сесії сільської ради, яка відбулася 18 

липня 2020 року. На сесію було винесено 30 питань та прийнято 30 рішень. 

Ця сесія дала основу для подальшої роботи. Було визнано повноваження 

сільського голови та депутатського корпусу, обрано секретаря ради, 

призначені заступники, сформований виконавчий комітет ради, затверджено 

структуру та утворені відділи. Було прийнято рішення про реорганізацію 

шляхом приєднання, яке в подальшому стало основним документом для 

реєстрації об’єктів комунальної власності. На цій сесії прийнято рішення про 

можливе вивільнення працівників сільських рад, які приєдналися. Хочу 

зазначити, що через два місяці після попередження працівників не була 

звільнена жодна людина в старостинських округах, крім тих, які звільнилися 

за власним бажанням  

Одним із основних питань також було питання про затвердження програми 

«Шкільний автобус». Це дало змогу належним чином підготувати автобуси і 

з першого вересня безперебійно почати підвезення дітей до навчальних 

закладів. 

     Наступним кроком було проведення колосальної роботи по об’єднанню 

бюджетів. І вже через півтора місяця бюджети були зведені. Далі відбулась 

низка сесій по затвердженню всіх необхідних програм. В цей час не забували 

і про благоустрій та надання соціальних послуг населенню об’єднаної 

громади, проводились різноманітні заходи. 

З нового 2020 року прийняли у комунальну власність заклади освіти, 

працевлаштували всіх педагогічних працівників, приєднали всі точки по 

РЕСу та газу. Ця робота була проведена вчасно, що дало змогу розпочати 

другий семестр без збоїв. Головне, що не було заборгованості по виплаті 

заробітної плати та енергоносіїв. 

Далі була робота по написанню плану соціально-економічного розвитку 

громади. Це свого роду дипломна робота, яка вмістила в собі всі галузі 

соціальної, економічної, навчальної та культурної сфери. Крапку поставив 

висновок департамент економічного розвитку Миколаївської обласної 

державної адміністрації. Департамент погодив план з першого подання.  



А потім робота в умовах карантину. Проте, карантин не завадив тримати 

населені пункти всієї громади в чистоті та порядку. Дотримуючись правил 

карантину, проводились сесії та засідання виконавчого комітету. 

Проводились державні та професійні свята. 

У червні відбулася перевірка з питань цивільного захисту та пожежної 

безпеки, яку витримали з гідністю. 

Наступним кроком об’єднаної громади стало написання Стратегії розвитку 

громади на період до 2027 року, адже за новими правилами бюджет об’єднаної 

громади затверджується лише тоді, коли наявна Стратегія. Проведено 

анкетування жителів територіальної громади, пропозиції та зауваження яких 

буде включено до Стратегії. На сьогодні цей документ готується та маємо надію, 

що до листопада він буде затверджений.  

Шановні депутати! 

Не менш важливою є робота з документами управлінської діяльності. Від того, 

як вони складені, чи вчасно надіслані, чи грамотно підготовлені, залежить саме 

імідж громади в межах Миколаївської області. 

У звітному період проводилася реєстрація вхідного та вихідного листування у 

кількості більше 4 тис. листів; здійснювалась реєстрація та видача довідок ( 

склад сім’ї, на вирубку сухостою, про наявність землі) та інші; За цей час 

зареєстровано 29 заяв та звернень громадян . Щомісяця подавався звіт по 

зверненням громадян; 

Реєструвалися заяви місця проживання та заяви зняття з реєстрації осіб на 

території Новомар’ївської ОТГ; 

Формувалися та подавалися звіти до Братського РС УДМС про реєстрацію 

громадян в кінці кожного тижня; 

Складалися та реєструвалися заповіти; здійснювалися нотаріальні дії на 

території сільської ради; 

За звітний період підготовлено та сформовано 13 протоколів сесії 

Новомар’ївської ОТГ та прийнято на них 159 рішень. Проведено 16 засідань 

постійних комісій. Кожного місяця направлявся звіт до Управління праці та 

соціального захисту населення та пенсійного фонду, відділу державної 

реєстрації актів цивільного стану, Державного реєстру виборців та відділу 

статистики. 

 

 

 



 

ВИКОНКОМ 

На першій сесії Новомар’ївської сільської ради сьомого скликання, що 

відбулася 18.07.2019 року, був затверджений склад виконавчого комітету 

Новомар’ївської сільської ради в кількості 11 чоловік. В звітному періоді  

виконавчий комітет селищної ради працював активно та напружено. 

Протягом 2019 -2020 року було проведено 13 засідань виконкому, на яких 

розглянуто та прийнято 97 рішень. Переважно це питання бюджету, освіти, 

охорони здоров’я, культури, соціального захисту, житлово-комунального 

господарства, благоустрою, інші.   

     Важливими для громади були рішення виконкому сільської ради стосовно 

організації харчування дітей в навчальних закладах,  взяття на квартирний 

облік дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Важливу роль в роботі сільської ради займає взаємодія виконавчого апарату 

та депутатського корпусу. Протягом року виконавчий аппарат здійснював 

організаційне, правове, інформаційне, аналітичне, матеріально-технічне 

забезпечення діяльності сільської ради, постійних комісій, забезпечує 

взаємодію з органами виконавчої влади, органами та посадовими особами 

місцевого самоврядування.  

Рішенням виконавчого комітету №1 від 30.09.19 року створено комісію ТЕБ 

та НС та утворено штаб з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій , 

призначено керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. 

Розроблено план роботи комісії на 2020 рік. За період роботи комісії 

проведено 22 засідання. Для виконання протиепідемічних заходів у закладах 

освіти ОТГ використано з початку 2020 року 41,6 тис. грн . 

 

Проведено роботу по виготовленню генеральних планів забудови сіл 

Костуватського старостинського округу, Кам’яно-Костуватського 

старостинського округу. Проведено роботу по цифровому картографуванню 

сіл Новомар’ївка та Обухівка. 

Максимально безболісно було здійснено переведення об’єктів комунальної 

сфери у власність ОТГ. Проведена робота по перереєстрації та приєднанню 

точок споживання електроенергії в кількості 28 одиниць. 

З 01.01.2020 року відбулася передача шкіл з комунальної власності району в 

комунальну власність громади. ОТГ проведено перереєстрацію закладів ЗСО   



(4 одиниці) та відновлено втрачені документи – 2 свідоцтва на право 

власності. Виготовлено відповідно до вимог чинного законодавства 

технічний паспорт на дитячий табір «Лісова казка», в даний час ведеться 

робота по виготовленню свідоцтва на право власності на даний об’єкт. 

У 2020 році відповідно до концепції «Нова українська школа» для учнів 

перших класів придбано меблі, телевізори, ламінатори, принтери, магнітно-

крейдяні дошки, дидактичні матеріали. Заплановано та виділено кошти на 

придбання мультимедійного обладнання (інтерактивна дошка, 

мультимедійний проектор та ноутбук вчителя) для опорного  закладу 

Новомар’ївська загальноосвітня школа на умовах співфінансування.  

З метою поліпшення технічного стану закладів освіти, підтримки сталого 

функціонування їх під час проходження опалювального сезону було 

виконано такі роботи: 

 проведено поточні ремонти приміщень закладів загальної середньої освіти 

(12049 тис. грн), закладів дошкільної освіти (10846 тис. грн);  

 проведено поточний ремонт опалення із заміною опалювального котла в 

Обухівському дошкільному закладі освіти; 

 проведено монтаж пожежної сигналізації в Обухівському дошкільному 

закладі освіти; 

проведено монтаж блискавкозахисту в Григорівській філії опорного закладу 

Новомар’ївської ЗЗСО  на суму 74 тис. грн;  

Всі котельні закладів освіти об’єднаної територіальної громади готові до 

роботи в опалювальному сезоні 2020-2021навчального року, паливом 

забезпечені.  

У січні 2020 року в усіх закладах загальної середньої освіти та закладах 

дошкільної освіти ОТГ проведено електротехнічні виміри опору контуру 

заземлення та опору ізоляції електромережі на суму близько 34 тис.грн. 

Протягом 2020 року ОТГ активно приймала участь в обласних конкурсах 

проектів та програм розвитку місцевого самоврядування. За результатами 

конкурсу надано субвенцію на поточний ремонт покрівлі Миролюбівського 

ДНЗ в сумі 350 тис.грн. На даний час заключені договора на виконання цих 

робіт. 

За звітний період було відремонтовано доріг місцевого значення на суму 

1590 тис. грн.: 



С.Новомар’ївка – вул. Робоча, вул.Танкістів; 

С. Миролюбівка – вул.Центральна, вул. Садова; 

С. Костувате – вул. Ольги Барабан, вул. Марії Садовської; 

С. Кам’яно-Костувате – вул. Центральна. 

 

Було здійснено ремонт пам’ятників загиблим у ВОВ. Придбавалися цемент, 

плити, фарба, вапно. Здійснено капітальний ремонт пам’ятника загиблим 

танкістам в с. Новомар’ївка. 

 

Велась активна робота по закупівлі послуг та товарів через систему закупок 

«Прозоро». Проведена процедура відкритих торгів по закупівлі 

електроенергії на 2019 рік - заявлено 1533 тис.грн., укладено договір – 1041,6 

тис.грн. Оголошено відкриті торги на закупівлю вугілля та електроенергії – 

заявлена сума 1739,4 тис.грн. 

Проведено 4 спрощених процедури закупівлі : заявлена сума - 518,2 тис.грн., 

укладено договорів – 489,9 тис.грн. Здійснено закупок по процедурі 

заключення прямих договорів – 3893,9 тис.грн. 

Одним із ключових моментів є робота з кадрами. Правильно підготовлене 

розпорядження з кадрових питань та вірно, відповідно до вимог чинного 

законодавства, зроблений запис у трудовій книжці впливає на долю людини. 

З липня 2019 року по жовтень 2020 року було оформлено 53 особові справи 

на посадових осіб місцевого самоврядування та заповнені трудові книги 

відповідно до чинного законодавства.  

       Заведені журнали обліку особових справ ОМС та обліку трудових 

книжок.  

З 03.02.2020 року заведено та оформлено належним чином 11 справ щодо 

звернення громадян та зареєстровані в відповідному журналі. 

В період з 28 лютого 2020 року було проведено три засідання 

адміністративної комісії щодо адміністративного порушення громадян на 

території Новомар’ївської ОТГ та оформлені всі необхідні матеріали. 



      На рік створено та затверджено колективний договір та графік відпусток 

на всіх працюючих в сільській раді. Всі контролі та завдання голови сільської 

ради виконуються вчасно. 

При надходженні запитів щодо корупції надаються вчасно дані стосовно 

громадян, на яких приходять запити.    

Головним спеціалістом відділу організаційно кадрової-правової роботи з 

інформаційної діяльності та з питань діловодства Анатолієм Закусіловим 

було розроблено та впроваджено сайт на якому вчасно оприлюднюється 

рішення виконкомів та сесій, поіменне голосування та постійно 

наповнюється сайт Новомар’ївської сільської ради інформацією. А також 

забезпечується постійне функціонування роботи комп’ютерної техніки та 

програмного забезпечення працівників сільської ради.  

Спеціалістом було створено локальну мережу та налаштовано мережеве 

устаткування для забезпечення функціонування локальної мережі та мережі 

інтернет.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Шановні колеги! 

Як було вже сказано раніше, без належним чином сформованого бюджету 

діяльність громади взагалі неможлива. Спеціалістами відділу 

бухгалтерського обліку та звітності було зроблено все для того, щоб громада 

працювала, працівники вчасно отримували заробітну плату, була можливість 

здійснювати платежі. За рік існування громади до її бюджету надійшло 

19615,2тис.грн.Порівняльна таблиця доходів бюджетів сільських рад до 

об’єднання до бюджету громади: 

Доходи ОТГ До 

об’єднання 

Різниця 

тис.грн 

%  

Податок на 

доходи 

3539,8 2747,8 792,0 28,8 До 

об’єднання 

надійшло 

дорайонного 

бюджету 

Акцизний 

податок 

71,8 63,5 8,3 13,1  

Податок на 

майно 

2739,5 2268,7 470,8 20,7  

Єдиний 

податок 

4402,3 2963,5 1438,8 48,6  

Неподаткові 

надходження 

2,9 2,9 0   

Освітня 

субвенція 

7229,7  7229,7   

Медична 

субвенція 

443,4  443,4   

Додаткова 

дотація 

348,6  348,6   

Субвенція з 

інших 

бюджетів 

488,6 974,1 -485,5 -50,2 Відмінено 

субвенція на 

утримання 

ДНЗ та 

закладів 

культури 

Базова 

дотація 

348,6  348,6   

 19615,2 6272,7    

 

З бюджету громади фінансується 4 школи, 4 дитячих садки,2 клуби, 



2 будинки культури,4 бібліотеки,апарат сільської ради,утримання водіїв та 

шкільних автобусів,проводяться видатки на благоустрій,соціальний 

захист,землеустрій. 

Видатки бюджетів до об’єднання за рік становили 7650,2 тис.грн,після 

об’єднання 21146,4тис.грн 

Основні витрати бюджетів сільських рад за функціями витрат в порівнянні з 

аналогічним періодом до об’єднання: 

 

Функції До об’єднання Після 

об’єднання 

різниця 

Освіта 33,58% 69,31% 35,73% 

благоустрій 5,5% 5,11% -0,39% 

Соціальний захист 0,3% 0,38% 0,08% 

Землеустрій 2,33% 2,07% -0,26% 

Управління 32,29% 14,04% -18,25% 

Культура 3,97% 1,46% 2,51% 

трансферти 22,03% 7,63% -14,4% 

    

    

 

Видатки по освіті збільшились в зв’зку з прийняттям на баланс громади шкіл, 

значно зменшились витрати на органи управління,трансферти іншим 

бюджетам. 

Прийнято на баланс громади основних засобів на суму16506,4тис.грн.вт.ч 5 

шкільних автобусів,матеріалів 236,9 тис.грн. 

Закуплено для НУШ меблів на суму 52,2 тис.грн,обладнання 31,2 тис.грн,для 

інклюзивного навчання 9,1 тис.грн. 

Проведено ремонт вулиць населених пунктів громади на суму 1590,0 тис.грн, 

Витрачено на благоустрій 697,0 тис.грн в т.ч. на відновлення меморіалів 

загиблим воїнам 132,7 тис.грн. 

Виплачено допомоги дітям –сиротам та громадянам,що опинилися в 

скрутному становищі – 22,6 тис.грн. 

Проведено ремонт опалення Обухівського дитячого садка на сумму 200,0 

тис.грн,опалення Григорівської школи – 21,6 тис.грн. 



    Основні напрями витрат бюджету громади в порівнянні з періодом до 

об’єднання: 

Вид витрат До 

об’єднання 

Після 

об’єднання 

  

зарплата, в 

тому числі 

працівників 

шкіл 

56,47% 72,69% 16,22% Збільшення 

мін.зарплати 

та 

чисельності 

працівників 

харчування 3,75% 2,14% -1,61% Економія в 

результаті 

карантину 

Комунальні 

послуги 

5,42% 4,39% -1,03% Економне 

витрачання 

ресурсів 

Придбання 

матеріалів 

7,68% 5,21% -2,47% По потребі 

Інші послуги 4,26% 2,9% -1,36% По потребі 

     

 

На момент об’єднання в сільських радах налічувалось  44 працівника, на даний 

час в громаді працює 181 людина.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                           СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ 

  Одним із найбільш важливих напрямків роботи виконавчих органів 

Новомар’ївської сільської ради є соціальний захист населення. З метою 

забезпечення потреб соціально вразливих верств населення 

в Новомар’ївській сільській раді затверджено та діє   Програма соціального 

захисту населення «ТУРБОТА»  Новомар`ївської сільської ради на 2019-2020 

роки . 

На території Новомар’ївської сільської ради проживають: 

- учасники бойових дій в  Афганістані – 4;  

- учасники  АТО – 13 ; 

- особи з інвалідністю – 132, із них  діти – 7; 

- осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи  - 3; 

- люди похилого віку – 397;  

 

Згідно з програмою «ТУРБОТА»  на соціальні заходи у 2020 році 

передбачено 61 тис. 250 грн.  

Відповідно до Програми «ТУРБОТА» ,  за 9 місяців поточного року  вже 

здійснено такі виплати: 

 

 грошова допомога  до Дня вшанування учасників бойових дій на 

території інших держав: на сході України та в Афганістані 13чоловік  –   

6 тис. 500 грн; 

 

 на поховання безхатченків та одиноких громадян – 2 000 грн; 

  

 матеріальна допомога  батькам загиблих  учасників АТО –3000_ грн. 

 

 до Міжнародного Дня людей похилого віку надано  матеріальну 

допомогу у вигляді продуктових  наборів  243 мешканцям громади  – на 

суму 104 тис. грн; 

 

Територіальному  центру соціального обслуговування Братської 

райдержадміністрації на відділення соціальної допомоги вдома 

(надання соціальних послуг  ) на оплату праці соціальному робітнику  

делеговано кошти в сумі  46 600 грн. - (4 підопічних).  



Сільською  радою за 9  місяців поточного року було надано  5 жителям 

громади матеріальну допомогу на лікування  - в  сумі  10 000 грн. 

На вирішення соціально-побутових питань  3 жителям, які постраждали в 

наслідок пожежі – в сумі 3 000 грн.; 

У період карантину, пов’язаного із коронавірусною інфекцією сільська рада 

підтримала  спільний  проект корпорації АТБ з Міністерством соціальної 

політики України й адресно доставила продуктові набори 100 громадянам  

віком понад 80 років та громадянам похилого віку, які потребують догляду, а 

також особам з інвалідністю, які перебувають на надомному обслуговуванні  

на суму 1800 грн.      

З нагоди свят, знаменних, пам’ятних дат та річниць у сільській  раді  

традиційно проводяться різноманітні заходи. 

Новомар’ївська сільська рада тісно співпрацює  з УСЗН Братської 

райдержадміністрації. 

З початку 2020 року делеговано кошти на утримання одного штатного 

працівника  в сумі 36 тис.440 грн.       

Сформовано та передано на опрацювання до УСЗН 106 справ на призначення  

усіх видів державних соціальних допомог та субсидій: 

За перше півріччя 2020 року отримали допомогу: 

- Малозабезпечені сім’ї – 43 сім’ї   на суму 183 тис. 200грн.; 

- Одинокі матері – 31 особи  на суму 48 тис.грн.; 

- При народжені дитини – 6 осіб на суму 67 тис.грн.; 

- На тверде паливо – 18 осіб на суму 35 тис.грн.  

 

Питання захисту прав та законних інтересів дітей є і залишається одним із 

першочергових завдань у діяльності Новомар’ївської сільської ради. 

Наші основні  завдання полягають у тому, щоб: 

- виявляти  дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах; 

- виявляти в громаді  дітей, які залишились без батьківського 

піклування; 

     -    здійснювати  захист  дітей в ОТГ у разі виникнення безпосередньої 

загрози їх життю або здоров’ю; 

     -    здійснювати  захист майнових і житлових прав дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування.  



На території Новомар’ївської сільської ради проживає дітей віком від 0 до 17 

років -  386 чол.      

       З метою покращення роботи з функціонально-неспроможними сім’ями 

налагоджена робота з районним  центром  СССДМ, службою у справах дітей 

, із виконуючими обов’язки старост старостинських округів сільської ради. 

Ведеться соціальний супровід кризових сімей, які потребують допомоги.  

       З початку 2020 року  Братським районним центром соціальних служб для 

сім'ї, дітей та молоді спільно із службою у справах дітей, відділом поліції 

здійснено  12 виїздів по населеним пунктам Новомар’ївської сільської ради. 

В ході роботи були відвідано 28 сімей (в них 112 дітей), які знаходяться в 

складних життєвих обставинах, з них 3 сім’ї (6 дітей) нововиявлені та взяті 

на облік центру. 

       Взагалі на обліку в центрі за 2020 рік перебуває 19 сімей/осіб (54 

дитини): соціальним супроводом охоплено  3 сім’ї в них  12 дітей та 1 особа, 

надавались послуги за карткою обліку роботи з сім’єю 15 сім’ям в них  42 

дитини, під час здійснення соціальної роботи надано 23 соціальних послуги: 

консультування, соціальна профілактика, соціальна адаптація. В результаті 

наданих соціальних послуг задоволено потреби щодо: юридичної допомоги,, 

налагодження зв’язків з членами родини/громадою, вирішення житлово-

побутових проблем, сприяння в оформлені/відновлені документів.  

         Центром спільно із службою у справах дітей, відділом поліції 

проводилися профілактичні бесіди серед сімей щодо належного виконання 

батьківських обов’язків, недопущення  насильства в сім’ї, вживання 

шкідливих речовин, формування здорового способу життя, дотримання 

санітарно-гігієнічних умов проживання, налагодження зв’язків з членами 

родини та громадою.  

   Відповідно листа Міністерства соціальної політики України щодо 

дітей, які знаходяться в закладах інституційного догляду та виховання за 

заявою батьків, яких було повернуто до біологічних сімей, в зв’язку з 

наслідками гострої респіраторної хвороби COVID19, проведено роботу щодо 

обстеження умов проживання даних сімей, з метою доцільності перебування 

дітей в інтернатних закладах. На території Новомар’ївської сільської ради  

проживають 4 сім’ї, в яких виховуються 6 дітей.  

З початку серпня 2020 року Братським районним центром соціальних 

служб для сім'ї, дітей та молоді спільно із службою у справах дітей, 

інспектором ювенальної превенції Братського відділу поліції НП ГУНП 

обстежено  дані сім’ї із проведенням моніторингу візиту у сім’ю із 



складанням акту оцінки потреб сім’ї. Причини перебування дітей в 

інтернатних закладах: 

- спортивні досягнення – 1 сімей/ 2дітей  

- немає на кого залишити (батьки працюють) – 1 сім’я /1дитина 

- інвалідність дитини – 1 сім’ї /1 дитина 

- розумова відсталість – 2 сім’ї/ 3 дитини 

 

На території Н-Мар’ївської сільської ради  проживають та 

супроводжуються центром 3 прийомних сім’ї, в яких виховуються 3 дитини з 

числа дітей-сиріт або позбавлених батьківського піклування. На даний час 

проведено роботу з метою створення щодо залучення кандидатів в прийомні 

батьки та направлено 1 особу на навчання до Миколаївського обласного 

центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 

Не залишаються  без уваги і багатодітні сім’ї, яких в громаді налічується 58, 

в яких виховується  184 дитини, роз’яснюються зміни  в 

Законодавстві України для багатодітних сімей. 

  

В сільській  раді ведеться квартирний облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. Станом на сьогодні  на обліку знаходяться 16 осіб. 

У  відпрацюванні державної програми по наданню субвенції місцевим 

бюджетам на придбання житла дітям- сиротам, дітям, позбавленим 

батьківського піклування, сільською  радою було придбано квартиру для  

Ігнат С.О.  - 360 тис. грн. 

Також надавалась допомога: 

- щорічна одноразова грошова допомога дітям – сиротам, дітям, 

позбавлених батьківського піклування після досягнення 18 років -2 особам в 

сумі 3620,00 грн. ; 

 

     - дітям-інвалідам  - 2 особам  в сумі  3тис. 800 грн.; 

 

До Дня захисту дітей  через карантинні обмеження заходи в цьому році не 

проводилися. 

  



Соціальний захист дітей – це також і покращення умов перебування дітей в 

школах, дитячих садках.  

       Для запобігання розповсюдження коронавірусної інфекції та проведення 

профілактичних заходів для закладів освіти  було придбано засоби особистої 

гігієни на суму 15000 грн  за рахунок власних надходжень.  

      У поточному році із сільського  бюджету направлено кошти на 

харчування дітей в закладах освіти ОТГ:   дошкільним закладам – 320 тис. 

грн, закладам загальної середньої освіти - на харчування всіх дітей  на суму 

481.6 тис.грн. 

  

Крім того  

- за спонсорські кошти було встановлено пандус в будівлі 

адмінприміщення Новомар’ївської сільської ради, на який було витрачено  

20 тис. грн.  

- придбано інвалідний візок жительці села Костувате, яка нездатна 

самостійно пересуватися. 

Поряд із питаннями соціального захисту населення стоять питання освіти. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ОСВІТА 

 «Шкільний автобус»          

На балансі сільської ради 5 автобусів:  Новомар’ївський ОНЗЗСО – 3 

автобуса (17, 24 та 31 сидячих місць), КостуватськийЗЗСО – 1 автобус (23 

місця), Миролюбівський ЗЗСО – 1 автобус (25 місць). В 2019-2020 н. р. в 

закладах освіти навчалося 518 дітей, з них потребували підвозу – 243дитини 

та 20 педагогічних працівників. В 2020-2021 н. р.навчається 521дитина , 

потребують підвозу  – 244дитини та 23 педагогічних працівника. Всі 

вихованці закладів освіти, які проживають на відстані 3 км і більше, були і на 

даний час забезпечені підвезенням 100 %. Сільська рада виділила кошти на 

матеріально-технічне забезпечення та паливно-мастильні матеріали для 

шкільних автобусів. 

 

Харчування 

По ЗЗСО в 2019 – 2020 н. р. харчувалися всі 426 учнів, дітодень 10 грн, 

кошти виділила сільська рада. В ЗДО харчувалися всі 92 дитини, 60% - 

оплата  сільської ради, 40% - батьківська плата .В 2020-2021 н. р. в зв’язку з 

протиепідемічною ситуацією в країні, харчуються лише учні початкових 

класів (191, з них 82 – пільгова категорія) та серед учнів середніх та старших 

класів  діти пільгових категорій (діти - сироти, під опікою, діти будинків 

сімейного типу, діти батьків учасників АТО, малозабезпечені) – 123 дитини. 

Всього – 314дітей,дітодень залишився 10 грн. Причини харчування саме цих 

категорій – відсутність посадкових місць у їдальнях, дотримання вимог та 

відстані між столами згідно тимчасових рекомендацій МОЗ України. 

Освіта 

В ЗЗСО у 2020 – 2021 н. р. працює 70 педагогів ( 66% з категоріями), з них : 

Вища категорія – 18; 

І категорія – 16; 

ІІ категорія -12; 

Студенти (5 курсу) - 4 

 

 

У 2019-2020 були проведені: 

 Семінар-практикум «Особливості підготовки до ДПА та ЗНО-2020» 

(Миролюбвський ЗЗСО – січень, для ЗДНВР) 

 Семінар-тренінг для учнів 10-11 класів «Підготовка до ЗНО-2020 з 

…… »(Новомар`ївськийОНЗЗСО) 



 Творча лабораторія "Індекс інклюзії в Новій українській 

школі"(МиролюбвськийЗЗСО-березень) 

 Проведення тенісного турніру (К-Костуватський ЗЗСО – січень) 

 Товариський турнір з баскетболу, присвячений 31-й річниці 

виведення військ із Афганістану (Новомар`ївський ОНЗЗСО - лютий) 

 Змагання з футболу «Кубок господарів-2020»(Новомар`ївський 

ОНЗЗСО) 

У 2020-2021 н. р. був проведений: 

 масштабний легкоатлетичний забіг до Всеукраїнського тижня 

фізичної культури та спорту на базі пришкільного табору «Лісова 

казка»(с.Миролюбівка, учні 9-10 класів) 

 

НУШ 

В цьому навчальному році було придбано обладнання для перших класів, а 

саме: 

 телевізори 

 ламінатори 

 принтери 

 інтерактивна дошка для опорного закладу 

 парти та стільці 

 модульні стінки 

 шкільні дошки 

 фліпчарти, папір та маркери для шкіл з інклюзивними класами 

 дидактичний матеріал 

 комп`ютери 

 

COVID 

Взв`язку з протиепідемічною ситуацією всі заклади освіти були забезпечені 

масками, антисептиками, печатками, дезінфікуючими  засобами для миття 

посуду, підлоги на суму 20 тис. грн.. 

 

 

Культура 

Мережа закладів культури Новомар’ївської ОТГ складає 9 установ, а саме: 5 

закладів культури клубного типу (3 з яких працювали) та 4 сільські 

бібліотеки. 

         Творчу діяльність забезпечують 5 працівників клубних закладів та 4 

працівники сільських бібліотек.  Але в Миролюбівському Будинку культури 

працює 4 колективи художньої самодіяльності.  

         Загальний обсяг видатків на галузь (БК)  склав за півріччя у 2020 році  

117 655 грн., з них видатки на заробітну плату – 98 906 грн., середньомісячна 

зарплата – 4 723,00грн, придбання предметів та матеріалів (акамулятор, блок 

живлення для Новомар’ївського БК) – 13 810 грн., на електроенергію – 4 939 

грн.  



Загальний обсяг видатків на бібліотеки – 24 972 грн. Видатки на заробітну 

плату за 2 місяці – 16 660 грн, нарахування – 8 312 грн.  

Бібліотеки на балансі ОТГ з травня місяця. Бібліотечний фонд складає 12 607 

книг на суму – 196 647,70 грн.   

         Закладами культури проводились заходи до державних , релігійних 

свят, свят місцевого значення, а також різноманітні культурно – освітні 

заходи.     

          Протягом 2020 року працівниками та аматорами сільських будинків 

культури були проведені різні за формою та тематикою культурно-дозвілеві  

заходи в яких висвітлювали події місцевого, загальнонародного та 

державного значення. 

           Розпочався наш культурний рік з відзначення Міжнародного жіночого 

дня 8 Березня, відбулися святкові концерти, які підготували учасники 

художньої самодіяльності. Концертні програми були різножанровими і 

включали в себе пісні, танці, естрадні мініатюри. Усі виступи тепло 

приймалися глядачами і це не дивно, адже вони адресовані близьким і рідним 

людям: мамам, бабусям, дружинам, донечкам, коханим. 

         Будинки культури приділяють увагу і військово-патріотичному 

вихованню дітей та молоді. Так до Дня Перемоги було проведено мітинг–

реквієм біля обелісків загиблим у Другій світовій війні. Не було жодної 

людини, у якої не виступили сльози. Велику роботу було проведено 

Миролюбівським БК по створенню відеоролика про всі  меморіали загиблим, 

які є на території громади. 

         Щорічно в третій четвер травня в Україні відзначають День 

вишиванки. Цей День не є офіційним, але відзначають його не тільки в 

Україні, але й за її межами. В цьому році вперше ми провели  День 

вишиванки у онлай - режимі. 

           У червні до Дня молоді були проведені масштабні заходи – це 

«Мотопробіг -2020», змазання з поплавкової ловлі риби«Superfich». 

       Липень – свято Івана Купала – театралізоване дійство, яке мало успіх, 

проте потребувало великих зусиль не стільки у проведенні свята, а в його 

підготовці та благоустрої території біля старого панського млина, де було 

проведено цей захід. 

           До Дня Незалежності і Дня Прапора було проведено великий масовий 

захід, який включав в себе і дитячу акцію, авто-мотопробіг «Жінки за 

кермом», концерти, спортивні змагання для дітей та гра у волейбол для 

дорослих, дискотеки на свіжому повітрі. Не дивлячись на складну 

епідеміологічну ситуацію в країні, що склалася з коронавірусомCOVID-19, 

заклади культури працюють та  дотримуються всіх норм безпеки .   

           До Дня пам’яті захисників України, які загинули у боротьбі за 

незалежність, суверенітет і цілісністьУкраїни, який відзначаємо 29 серпня, 

було організовано акцію «Сонях», зустріч голови громади з учасниками АТО 

та покладання квітів адміністрацією сільської ради, представниками 

старостинських округів та учнями шкіл до пам’ятників загиблим в АТО. 



Працівниками бібліотек проводяться масові заходи з дотриманням соціальної 

дистанції. Активними бібліотекарями є Бондаренко Г.А (Костуватська 

бібліотека) та Ковтуненко Т.М. (Новомар’ївська бібліотека), всі заходи 

висвітлюють на своїх блогах.  

У  2020 році в сільських бібліотеках відбулись:  

Новомар`ївська бібліотека 

книжкові виставки, а саме: 

     - до Дня прапора «Державний Прапор -  символ України». 

- « Герої нашої України» 

- До дня Івана Купала  на тему: « Ой на Івана Купайлочка там купалася 

ластівочка» 

- До дня народження В. Винниченка тема: « Мовчання іноді говорить 

більше, ніж слова». 

- До дня Хрещення Русі - України  тема:«Хрещення Русі-України». 

- До дня Конституції  на тему: « Конституція моєї Держави». 

- До дня пам`яті загиблих АТО. 

- 1 вересня –день знань. 

- День закінчення Другої світової війни. 

Також проводили майстер-клас:  

- виготовлення  торта з паперу і картону  « День торта». 

            - виготовлення листівок до дня Незалежності України « Моя мила 

Україна – Незалежна». 

            - виготовлення фотозони до дня Незалежності « День Незалежності – 

Державне свято». 

Масові роботи:        

           - Відео – презентація , онлайн привітання дітей « Трійця славна вже 

пришла – свято в хати принесла. 

-Відео – ролик за участю дітей до дня пам` яті початку війни « Ми 

пам`ятаємо. 

       - Відео презентація 21.05. Свято вишиванки. 

Навчання: 

        - Онлайнвебінар в онлайн школі Open School in UA. « Нетривіальний 

підхід до проведення позакласних заходів : методи генерування нових ідей». 

         - Підвищення кваліфікації , вебінар 29.05. « Як долучити молодь до 

своїх         заходів» 

-Підвищення кваліфікації , вебінар 30.05 « Інструменти для вирішення 

конфліктів : важливі навички для освітян. 

 
Костуватська бібліотека 

 
-Майстер клас « Кольорове розмаїття України» 

- Конкурс малюнків ( Заборона ядерної зброї)  « Хай буде мир». 

- Пізнавальна година « Символ, що єднає Україну». 



- День привітань( день родини ) « Любіть і бережіть свою родину» 

- Привітання ( День вишиванки) « Два кольори». 

- Виставка – огляд « Україна- суверенна країна ». 

- Оформлення виставки ( день Європи) « Європа – велика різноманітна». 

-  Книжкова виставка ( Вшанування пам`яті жертв війни ) « Україна 

пам`ятає» 

- Літературна виставка ( День слов`янської культури) « Слов`янська 

культура». 

-Зустріч – бесіда « Хрещення  Київської Русі» 

- День розваг ( День молоді) « Плем`я молоде». 

- Тематична поличка ( День Конституції). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                     СПОРТ 

Значна увага у об’єднаній громаді приділяється спорту. Так, у травні було 

проведено змагання з футболу   « Кубок Господаря – 2020 » між закладами 

загальної середньої освіти. Волейбольна команда с. Миролюбівка приймала 

участь у районних змаганнях з волейболу. У січні 2020 року було проведено 

тенісний турнір серед учнів громади Новомар’ївської сільської ради в 

Кам’яно-Костуватській ЗОШ I-IIст.  У лютому відбувся товариський турнір з 

баскетболу, присвячений 31-й річниці виведення військ із Афганістану на 

базі Новомар’ївського ОНЗI-III ст. До дня Молоді було проведено перший « 

Мотопробіг-2020» в якому приймали участь 9 мотоциклістів у супроводі 

поліції та медичної сестри. Також відбулися змагання з поплавкового та 

донного лову риби «SUPERFISH». ДО Дня Незалежності України вперше 

було проведено авто- мотопробіг «Жінки за кермом», всі учасники пробігу 

були нагороджені подарунками від ПрАТ «Добробут» Мєзніка О.М. До Дня 

державного прапора України відбувся міні-футбол серед молоді та спортивні 

змагання для малечі, всі учасники отримали солодощі від голови сільської 

ради Тамари ФЕСЬКО.  

   Всі спортивні заходи, що проводилися, супроводжувалися анонсами 

заходів. Інформація про спортивні заходи постійно розміщувалися на вбе-

сайті сільської ради, з метою залучення більшої кількості учнів до занять 

спортом. В зв’язку з протиепідемічною ситуацією. Яка відбулася в країні , 

всіх заходах, які проводились в цей період, були дотримані правила безпеки. 

   Виконавці завдань та заходів програми розвитку на 2020-2022 рік 

продовжать роботу по їх виконанню. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЖКГ 

Одною із основних ланок роботи громади є робота відділу земельних 

відносин, комунальної власності, інфраструктури, ЖКГ, благоустрою та 

господарського забезпечення виконавчого комітету сільської ради. Вчасна 

підготовка закладів комунальної власності до роботи в осінньо-зимовий 

період, благоустрій населених пунктів, надходження податків та зборів, 

підготовка рішень по затвердженню технічних документацій, виділенню 

земельних ділянок, постійний контроль за безперебійною діяльністю закладів 

комунальної сфери лягає на плечі саме цього відділу. Протягом звітного 

періоду були виконувалась наступна робота: 

- у вересні 2019року був проведенний перший етап заправлення 

вогнегасників всіх навчальних закладів громади. А також забезпечено всіма 

складовими компонентами, потрібними для гасіння вогню. 

 - була проведена робота по прибиранню території, обочин доріг, парків, 

скверів, меморіалів, пам»ятників всіх населених пунктів громади. 

 - в період з грудня 2019 р по лютий 2020 р спільно з базовими 

господарствами, які знаходяться на території громади, велася робота по 

доступу можливості руху для громадян по транспортних шляхах комунальної 

власності. 

 - разом з керівництвом громади, директорами шкіл , завідуючими ДНЗ, 

постійно вівся моніторинг використання енергоресурсів у навчальних 

закладах в зимовий період. Проводилися ремонтні роботи опалювальних 

систем закладів. 

 - у весняний період 2020 року працівниками сільської ради, трудовими 

колективами шкіл, ДНЗ, культпрацівниками, а також всіма організаціями 

базових господарств, велася активна робота по приведенню територій сіл в 

належний вигляд після зимового періоду. Були проведені роботи по 

знищенню карантинних бур»янів обабіч доріг, меморіалів, пам»ятників, 

пам»ятних знаків, парків, скверів, території адмінбудівель та всіх вулиць 

населених пунктів. 

 - на території громади були посадженні парки з вічнозеленими породами 

дерев. Приведенні до естетичного вигляду квітникові клумби біля будівель 

громади. 

 - в літній період постійно вівся контроль за підтриманням наведеного 

порядку на прилеглій території. 



 - У серпні 2020 року проведений 2 етап заправлення вогнегасників 

навчальних закладів та організацій сільської ради. Замовлено протипожежні 

щити Григорівській філії. 

 - проведена підготовка до ремонтних робіт шкільних автобусів, замовлено 

запасні частини. 

 - підготовлено всі транспортні засоби до проходження діагностичної 

перевірки та оформлення страхових полісів. Поставлено транспортні засоби 

на відповідні маршрути. 

 - проведена робота по підготовці документів для проведення забору питної 

води всіх навчальних закладів та водоводів населених пунктів для 

бактеріологічного аналізу води Южноукраїнською СЕС. 

 - в лютому 2020 року був проведений хімічний аналіз питної води 

вищевказаних закладів Миколаївською фірмою, що займається данними 

роботами. 

 - спільно з керівництвом громади, депутатським корпусом, населенням були 

проведенні суботники по прибиранню сільських кладовищ та вулиць сіл. 

 - проводилися профілактичні бесіди з населенням щодо раціонального 

використання води з громадського водоводу. 

 - приймалися рішучі дії до порушників щодо використання води та щодо 

підтримання порядку біля житлових будівель. 

 Протягом року постійно велася  робота по наданню звітності 

облдержадміністрації. 

Постійно проводиться робота разом із спеціалістами  по земельним питанням 

старостинських округів, ведеться контроль за використанням та охороною  

земель, використання земельних ділянок  відповідно до цільового 

призначення. За спірними питаннями складаються акти  переміру земельних 

ділянок. 

У звітному періоді проведено звірку всіх земельних ділянок. 

Розглядаються заяви, готовляться на розгляд постійної комісії проекти 

рішень  з питань земельних відносин та встановлення податків за землю. 



Ведеться облік та звітність про землі державної та комунальної власності, 

надаються інформації та зміни по землекористувачам для нарахування плати 

за землю до податкової інспекції. 

Рознесено та вручено   податкові повідомлення-рішення про плату 

земельного податку. 

Постійно ведеться контроль за сплатою податків власниками та 

землекористувачами. 

Згідно витягу із технічної документації про нормативну грошову оцінку  

земельної ділянки  готуються договори оренди земельних ділянок для 

городництва. 

У 2019 році проведено облік фізичних осіб-власників тварин та отримано 

ними дотації за молодняк ВРХ. 

У 2020 році проводиться робота по дотації за бджолосім’ї для власників 

пасік. 

Військовий облік. 

Значна увага приділяється військовому обліку. Складені списки 

військовозобов’язаних та призовників. Постійно вносяться зміни до списків 

осіб-військовозобов’язанних протягом поточного року. 

Відповідальним працівником відділу розносяться повістки про виклик до 

райвіськомату. 

Проводиться звірка облікових даних віськовозобовязаних, робота з 

картотекою. 

Складаються щорічні  завданя та графіки виконання.  

 

Шановні депутати! 

Об’єднана  громада працювала лише рік. За цей час зроблено дуже багато, 

закладено фундамент роботи громади, і він є досить міцним. Визначено цілі 

та пріоритети, в основі яких є добробут та благополуччя кожного жителя.  

Дякую за увагу! 


